

中院表示要通过四类人才打击国内高官腐败

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:422

9月12日最高人民检察院副检察长王振川在全国检察机关境外追逃工作会议上进一步表示：今年1—7月，全国检察机关共立案查处贪污贿赂犯罪嫌疑人22913人；查处大案11150件，占立案总数的55.4%；县处级以上领导干部要案1767人，其中包括原北京市交通局副局长毕玉玺等厅级以上干部109人。此外，全国各级检察机关共起诉贪污贿赂案件被告人10945人，起诉比例上升5.8%；共判决8386名被告人有罪，有罪判决比例上升14.4%。最高人民检察院提出，当前反贪部门急需培养四类人才，以进一步加大境外追逃工作力度，惩治腐败分子：一是经验丰富、能够突破案件的侦查预审人才；二是具有现代管理素养、善于组织查处大案要案的侦查指挥人才；三是对职务犯罪规律特点和法律政策界限比较有研究，善于从全局上研究思考问题，具有较强写作能力的综合指导人才；四是运用专业知识和现代科技为办案服务的专业技术人才。

搜狐

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved